
VYHODNOTENIE AKCIE 

 

Názov akcie:    EP v diaľkovom plávaní Piombino  

Dátum konania: 16. – 18.05.2024  

Miesto:   Piombino / Taliansko 

Ubytovanie:  Poggio Allagnello  

Vedúci akcie:  Pavol Peciar  

Tréneri:   Peter Urban 

Plavci:   Tomáš Peciar, Richard Urban, Hana Krasnohorská, Natália Špániková,  

Filip Polák 

Hodnotenie športoviska: 

 V Piombine sa EP konal už tradične.  Zázemie je už za tie roky zabehnuté a odskúšané. Má 

všetky základné potreby pre pretekárov. Pri všetkých tréningoch bol zabezpečený pitný režim, WC aj 

šatne. Trať bola z bezpečnostného hľadiska zabezpečená dostatočne. Teplota vody bola 19,3 stupňa. 

Počasie bolo príjemné, slnečné. Plávalo sa bez neoprénov. Na tréningy sa využíval vonkajší 50 m 

bazén, ktorý bol súčasťou ubytovacieho zariadenia. Jediné negatívum boli nevhodne rozvrhnuté 

tréningové časy na bazéne  v čase 12:00 -  13:00 hod kde sme boli v poslednej skupine a odchod na  

tréning na otvorenú vodu sme mali rozvrhnutý  v  prvej skupine. Medzi bazénovým tréningom 

a odchodom autobusu na tréning na otvorenej vode sme mali 30 min na osušenie, obed a prípravu 

vecí na tréning na otvorenej vode. Naša požiadavka o zmenu bola hneď zamietnutá.  

Materiálno – organizačné zabezpečenie (doprava, strava, ubytovanie, oblečenie): 

  Do dejiska EP sme cestovali 16.5. v ranných hodinách autom SPF, ktoré malo v tom čase 

pokazenú klímu, čo moc na komforte pri tejto dlhej ceste nepridalo. Zo zahraničných delegácii sme 

boli jediní, ktorí prišli do dejiska autom. Ubytovanie bolo v 4 hviezdičkovom hoteli. Strava a všetko 

zodpovedalo hodnoteniu podľa hviezdičiek a z tohto pohľadu bolo všetko na vysokej úrovni.  

 Materiálne zabezpečenie – zabezpečila SPF. 

 Hodnotenie:  

Termín EP tesne pre ME nie je úplne ideálny. Nakoľko LEN má podmienku medzi dvoma ME je 

povinný štart na EP a 1. kolo v Izraeli bolo zrušené, bola toto jediná možnosť túto podmienku splniť.  

Táto „ povinná jazda „  sa išla z plnej prípravy na blížiace sa vrcholné podujatie ME v Belehrade. 

Pre časť výpravy to bola prvá skúsenosť s EP. Pre ostatných test svojej výkonnosti. 

Nakoľko sa plávala vzdialenosť 10 km, bolo potrebné plavcov dokrmovať a nastala situácia, keď nám 

v jednom čase  plávali všetci traja plavci naraz a pri dokrmovaní nám musel pomáhať tréner 

z Rakúska. 

Tým chcem povedať, že funkcia na výjazdy je potrebné rátať s viacerými „ dokrmovačmi“. 

 



Výsledky: 

Tomáš Peciar – 71/81   2:00:01,9 

Richard Urban – 73/81    2:01:01,5 

Filip Polák – 74/81   2:04:22,9 

Hana Krasnohorská – 49/56  2:12:25,86 

Natália Špániková – 51/56  2:18:39,46  

 

 

Hodnotenie vypracoval: Pavol Peciar                                                 V Nitre,  dňa 15.06.2024 


